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A palaczktöltő készülékeknél eddig al-
kalmazott védőszerkezetek, melyek üveg-
palaczkok szétrepedésénél a munkást meg-
sérülések ellen védték, abban állottak, hogy 
egy vízszintes síkban elforgatható csapfo-
gantyú egy védőlemezzel vagy ráccsal állt 
összeköttetésben, mely a csap nyitásánál 
oldalt a palaczk elé tolódott, a csap zárá-
sánál pedig oldalt visszatolódott. 

Ezen védőszerkezetnek azonban az a hát-
ránya, hogy még mielőtt a védőszerkezet 
kellően beállt volna, a csap részben már 
nyitva volt, vagyis a palaczkban már bizo-
nyos nyomás uralkodott. Ezen nyomás azon-
ban már a palaczknak szétrepedését okoz-
hatja még mielőtt a csap teljesen nyitva 
volna és a védőlemez a palaczk előtt fog-
lalna helyet, úgy hogy nincs kizárva, hogy 
ily esetben a tö l tőgépet kezelő egyén a 
szer terepülő üvegszilánkok vagy darabok 
által megsérül. Azonkívül ezen szerkeze-
teknél a vízszintes csapok csak aránylag 
rövid fogantyúval lehetnek ellátva (mert 
az különben útban volna), melyet termé-
szetesen csak nagyon nehezen lehet elfor-
gatni, ha azt akarjuk, hogy a csap hatáso-
san tömítsen. Ezen körülmény annál is in-
kább fontossággal bír, mert e gépnél a 
gyors és könnyű kezelhetőség egyik fő kel-
lék. Az említett hátrányokat a jelen talál-
mány szerint megszüntetjük, még pedig 

igen egyszerű módon az által, hogy a víz-
szintes síkban elforgatható csapot egy (a) 
csappal helyettesítjük, melynek fogantyúja 
a csap nyitásánál és zárásánál függélyes 
irányban forgatandó el. A (b) fogantyúval 
a (c) védő burok, lemez vagy rács van ösz-
szekötve, mely a (b) fogantyú meghosz-
szabbítását képezi. Ha a csap zárva van, 
a védőrács a 2. ábrán vonalkázottan jelölt 
helyzetben rézsútosan fölfelé áll. Mihelyt 
a védő rácsot lefelé nyomjuk, a csap las-
san megnyílik; ha már most a palaczk a 
csap tökéletes kinyitása előtt el is repedne, 
ez által a kezelő egyénben kár nem esha-
tik, mert az előre és fölfelé repülő szi-
lánkok, melyek a kezelő egyénnek kezét 
és arczát megsérthetnék, a védő rács ál-
tal fölfogatnak. A hosszú emeltyűkar se-
gélyével, melyet a meghosszabbított fo-
gantyú gyanánt szolgáló védő rács képez, 
a csapot oly gyorsan és könnyen lehet ke-
zelni, hogy a palaczk alig repedhet szét 
előbb, mielőtt a csap teljesen nyitva volna. 

SZABADALMI IGÉNY. 

Palaczktöltő gépeknél alkalmazott, a töltő 
csappal együtt mozgatandó védőszerke-
zet szétrepedő üvegek ellen, az által jel-
lemezve, hogy a védő burok a függé-
lyes síkban elforgatható csapfogantyú 
meghosszabbítását képezi. 
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Védőszerkezet pa laczk tö l tö készülékek szamara. 
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